
ATA DA SESSÃO ESPECIAL PARA ELEIÇÃO DOS CARGOS DA MESA 

DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITICUPU – MA 

Ata da Sessão especial em 15 de Dezembro de 2022 nesta cidade de 

Buriticupu, estado do Maranhão, na Sede da Câmara Municipal sito à Rua 

Nelson Pereira Dias, Nº 01, Centro, para a eleição dos Cargos da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal, conforme Resolução Legislativa nº 01/2022 

de autoria da Mesa Diretora que altera e da nova redação ao Art. 16 do 

Regimento Interno, para o segundo biênio (2023/2024) da 7ª Legislatura 

sob a Presidência do Vereador José Alves Pereira que se iniciou às 10:00 hrs 

com o Presidente autorizando a Secretária da Mesa, Vereadora Vanusa 

Fernandes, a fazer a leitura do livro de presença com os seguintes 

Vereadores: Abimael Silva e Silva; Aurea Cristina Costa Flôr; Alberth 

Sullyvan Silva Moreira; Ferdinan Campos Lima; Francinete Nascimento da 

Cruz; Jailson dos Reis Silva; José Alves Pereira; José Victor de Freitas Costa; 

Jose Alves Pereira; Mauricio do Nascimento Reis; Maria Madalena Araújo; 

Maria Francisca Oliveira Pontes Chaves; Vanusa Ibiapino Sousa 

Fernandes; Sebastiana da Silva Sousa  com ausência dos vereadores 

Ferdinan Campos Lima e Antônio Gomes Rodrigues Filho 

 constatando o quórum legal do legislativo Municipal, o Presidente declarou 

aberta a presente Sessão; Invocando a proteção divina pediu ao Vereador 

(*******)para ler um trecho da Bíblia Sagrada; o mesmo leu em ********* 

capítulo ; O Presidente desejou boas vindas; No ato contínuo pediu a 

Secretária que fizesse a leitura dos Ofícios de registro de chapa: Ofício Nº 

001/2022 da Chapa “JUNTOS SOMOS MAIS FORTES” registrada de acordo 

com o Regimento Interno que ficou assim constituída: PRESIDENTE: JOSÉ 

ALVES PEREIRA, VICE-PRESIDENTE: SEBASTIANA SOUSA SILVA, 1ª 

SECRETÁRIA: VANUSA IBIAPINO SOUSA FERNANDES, 2º SECRETÁRIO: 

ALBERTH SULLYVAN SILVA MOREIRA;  (chapa única) 

 

Dando início à votação o Presidente começou a convocar todos os 

Vereadores para proclamarem os seus votos e assinarem as cédulas de 

votação; Convocou o Vereador Abimael Silva e Silva o mesmo anunciou 

voto à Chapa 1 - JUNTOS SOMOS MAIS FORTES –; O Presidente convocou 



o Vereador Alberth Sullyvan Silva Moreira o mesmo, anunciou voto à 

Chapa 1 – JUNTOS SOMOS MAIS FORTES; O Presidente convocou o 

Vereador Antônio Gomes Rodrigues Filho, ausente; O Presidente convocou 

a Vereadora Aurea Cristina Costa Flor a mesma anunciou voto à Chapa 01 

– JUNTOS SOMOS MAIS FORTES; O Presidente convocou o Vereador 

Ferdinan Campos Lima, ausente; O Presidente convocou a Vereadora  

Francinete Nascimento da Cruz, a mesma anunciou voto à Chapa 01 – 

JUNTOS SOMOS MAIS FORTES; O Presidente convocou o Vereador 

Francisco Allison Lima Araújo, o mesmo anunciou voto à Chapa 01 – 

JUNTOS SOMOS MAIS FORTES; O Presidente convocou o Vereador Jailson 

dos Reis Silva, o mesmo anunciou voto à Chapa 01 – JUNTOS SOMOS MAIS 

FORTES; O Presidente pediu a Vereadora Vanusa Ibiapino Sousa Fernandes 

para assumir a presidência enquanto realiza o seu voto; O Vereador José 

Alves Pereira anunciou voto à Chapa 01 – JUNTOS SOMOS MAIS FORTES; 

Em seguida retomando a Presidência o Presidente José Alves Pereira 

convocou o Vereador José Victor de Freitas Costa, o mesmo anunciou voto 

à Chapa 01 – JUNTOS SOMOS MAIS FORTES; O Presidente convocou a 

Vereadora Maria Francisca Oliveira Pontes Chaves, a mesma anunciou 

voto à Chapa 01 – JUNTOS SOMOS MAIS FORTES; O Presidente convocou 

a Vereadora Maria Madalena Araújo, a mesma anunciou voto à Chapa 01 

– JUNTOS SOMOS MAIS FORTES; O Presidente convocou o Vereador 

Mauricio do Nascimento Reis, o mesmo anunciou voto à Chapa 01 – 

JUNTOS SOMOS MAIS FORTES; O Presidente convocou a Vereadora 

Vanusa Ibiapino Sousa Fernandes, a mesma anunciou voto à Chapa 01 – 

JUNTOS SOMOS MAIS FORTES; Em seguida o Presidente convocou os 

vereadores ********** e **********para serem escrutinadores na 

contagem dos votos; e após a contagem, O Presidente José Alves anunciou 

eleita a CHAPA ** – **************** por 0 votos a 0, para o 2º biênio 

2023/2024; Finalizou agradecendo a Deus; E por não ter mais nada a tratar, 

o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão Especial e eu Secretária, 

lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada vai por mim assinada, 

pelo presidente e quem mais de direito. 

 

 


